	POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O NACRTU PRIJEDLOGA 
I. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA IVANCA ZA 2026. GODINU
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	RAZLOZI DONOŠENJA AKTA
	Proračun Grada Ivanca za 2026. godinu

	CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA
	Cilj provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2026. godinu, te eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih mišljenja, primjedbi i prijedloga. 

	ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA
	
Od  13. svibnja 2026. godine do 20. svibnja 2026. godine
Napomena:
Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22), između ostalih, jedinice lokalne samouprave dužne su provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju dokumenata kad se njima utječe na interese građana i pravnih osoba, a koje savjetovanje se provodi preko internetske stranice objavom nacrta dokumenta, s obrazloženjem razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem dokumenta. Savjetovanje s javnošću je dužno provesti u pravilu u trajanju od 30 dana.
Savjetovanje za Nacrt prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2026. godinu bit će kraće od 30 dana zbog specifičnosti programa koji je sastavni dio proračuna kao financijsko-planskog dokumenta jedinice lokalne samouprave. Radi se o izmjenama i dopunama Programa koje zahtijevaju hitno osiguranje sredstava radi provedbe pojedinih projekata i redovnog poslovanja proračunskih korisnika.

	ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA
	Pisane primjedbe na nacrt prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2026. godinu dostavljaju se na zadanom obrascu (u prilogu) i to elektroničkom poštom na e-mail: irena.kresonja@ivanec.hr

	Sukladno odredbama članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22) nakon provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, nositelj izrade akta dužan je o prihvaćenim/neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima obavijestiti zainteresiranu javnost putem svoje web stranice na kojoj će objaviti Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću.
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OBRAZAC ZA KOMENTIRANJE
	
	Datum 
	Citirani dio teksta (molimo obavezno točku programa) 
	Prijedlog izmjene
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